

FORMULÁR PRE OZNÁMENIE NEZÁKONNÉHO OBSAHU

Adresát: Danone s.r.o., so sídlom Mlynské nivy 5, 821 09, Bratislava – mestská časť Ružinov, IČO: 31344275, DIČ: zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 50097/B

email: objednávky@nutriklub.sk

ÚDAJE O OZNAMOVATEĽOVI

Meno a priezvisko: (Názov subjektu)	
E-mailová adresa:	

Podávam toto oznámenie, nakoľko sa domnievam, že na webovej stránke www.nutriklub.sk sa nachádza nezákonný obsah.

Odoslaním tohto oznámenia vyhlasujem, že sa v dobrej viere domnievam, že informácie a tvrdenia, ktoré sú v ňom uvedené, sú presné a úplné.

Bližšie informácie uvádzam nižšie:

INFORMÁCIE O ÚDAJNOM NEZÁKONNOM OBSAHU

Adresa URL: (presná elektronická poloha týchto informácií)	
Špecifikácia informácií, ktoré sú považujú za nezákonný obsah: (tu môžete skopírovať text, ktorý považujete za nezákonný)	

Vysvetlenie dôvodov, prečo predmetné informácie predstavujú nezákonný obsah: (odôvodnenie musí byť dostatočne podložené, možno doplniť aj odkaz na údajne porušené právne predpisy)	
--	--

Informácie:

V súlade s článkom 16 a článkom 17 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2065 z 19. októbra 2022, o jednotnom trhu s digitálnymi službami a o zmene smernice 2000/31/ES (akt o digitálnych službách) platí, že:

Poskytovatelia hostingových služieb zavedú mechanizmy, ktoré každému jednotlivcovi alebo subjektu umožnia oznámiť im prítomnosť konkrétnych informácií, ktoré tento jednotlivec alebo subjekt považuje za nezákonný obsah, v ich službe. Tieto mechanizmy musia byť také, aby uľahčovali predkladanie dostatočne presných a primerane odôvodnených oznámení.

Oznámenia uvedené v tomto článku sa považujú za oznámenia, ktoré vedú na účely článku 6 k získaniu skutočnej vedomosti alebo povedomia, pokiaľ ide o dotknutú konkrétnu informáciu, ak umožňujú starostlivému poskytovateľovi hostingových služieb identifikovať nezákonnosť príslušnej činnosti alebo informácie bez podrobného právneho skúmania.

Ak oznámenie obsahuje elektronické kontaktné údaje jednotlivca alebo subjektu, ktorý ho predložil, poskytovateľ hostingových služieb bez zbytočného odkladu zašle tomuto jednotlivcovi alebo subjektu potvrdenie o prijatí oznámenia. Poskytovateľ tiež bez zbytočného odkladu oznámi tomuto jednotlivcovi alebo subjektu svoje rozhodnutie v súvislosti s informáciami, na ktoré sa oznámenie vzťahuje, pričom poskytne informácie o prostriedkoch nápravy v súvislosti s týmto rozhodnutím.

Poskytovatelia hostingových služieb spracujú všetky oznámenia a včas, dôsledne, nesvojvoľne a objektívne prijímajú rozhodnutia vo vzťahu k informáciám, ktorých sa oznámenia týkajú.

Poskytovatelia hostingových služieb poskytnú všetkým dotknutým príjemcom služby jasné a konkrétne odôvodnenie obmedzení uložených z dôvodu, že informácie poskytnuté príjemcom služby sú nezákonným obsahom alebo nie sú v súlade s ich obchodnými podmienkami.